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Liebe Teilnehmerin, lieber Teilnehmer,

vielen Dank für Ihr Interesse an der Option „Telefon-Konferenz“. Es ist wirklich ganz leicht.

Sie können mitmachen, wenn bei Ihrem Festnetz- oder Mobiltelefon das sogenannte und noch allgemein übliche Mehrfrequenzwahlverfahren (MFV) genutzt wird. Merkmal: Bei jedem Tastendruck hört man einen unterschiedlichen Ton wie z.B. ISDN-Telefone.

Das jetzt neue VoIP/Internettelefonie und die entsprechenden Geräte hingegen noch nicht.

Extra zum Ausprobieren mit Ihrem Telefonapparat haben wir einen kostenlosen Testzugang für Sie freigeschaltet. Bitte wählen Sie…

Einwahlnummer: 030 255 550 300 
Zugangscode: 598261 – nur für den Testzugang gültig –

Wenn alles geklappt hat, geht es so weiter:

Schritt 1: Zunächst melden Sie sich bei uns zum gewünschten Kurs an. Die Anmeldung sollte spätestens bis Dienstag, 12 Uhr, in der Woche vor Kursbeginn erfolgen. Entweder schriftlich per Anmeldeformular oder elektronisch über unser sicheres Online-Portal nicolevalentine.de/Anmeldung. Bitte geben Sie dabei auch Ihre Telefonnummer und Ihre E-Mail-Adresse an.

Schritt 2: Sie erhalten dann eine Rechnung mit Einwahlnummer und Zugangscode per E-Mail. Achtung: Für jede Meditationssitzung wird eine andere Einwahlnummer mit neuem Zugangscode vergeben.

Schritt 3: Bei Kursbeginn brauchen Sie nur noch die angegebene Telefonnummer wählen und werden von der automatischen Stimme nach dem Zugangscode gefragt. Bitte über die Tastatur des Telefons eingeben. Fertig. Sie sind dabei, ohne einen Fuß vor die Tür zu setzen!

Was sonst noch wichtig ist:

Powerwoche: Am Wochenende nur per Telefon-Konferenz, von Montag bis Donnerstag können Sie zwischen der Teilnahme vor Ort oder per Telefon-Konferenz wählen.
Pro freigeschalteter Telefonleitung ist nur ein einziger Teilnehmer gestattet (siehe AGB Punkt 1). Ein Mitschnitt der Meditation ist aus urheberrechtlichen Gründen nicht gestattet.

Bei evtl. Rückfragen stehen wir Ihnen gern per Telefon unter 0511-390 668 45 zur Verfügung. Bürozeiten:  Mo-Di 9-13 Uhr.

Mit freundlichen Grüßen
Team Vitaliana

Vitaliana e.K.		USt-ID: DE322451347
GF: Nicole Valentine		Tel. 0511 390 668-45
Sonnenweg 29, 30171 Hannover		www.nicolevalentine.de
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